REGULAMIN
międzynarodowego konkursu rysunkowego “Muzyka i tańce mojego narodu” - Montana, Bułgaria - 2020
Gmina Montana – Bułgaria, zaprasza dzieci z całego świata do udziału w międzynarodowym konkursie rysunkowym “Muzyka i tańce mojego narodu”. To impreza zorganizowana w ramach 17 Międzynarodowego festiwalu orkiestr dętych, dedykowanemu popularnemu bułgarskiemu kompozytorowi Diko Ilievowi. 
Zgodnie z regulaminem konkurs skierowany jest do dzieci w wieku od 7 do 15 lat. Uczestnicy podzieleni zostaną na dwie kategorie wiekowe:
-          1 grupa wiekowa – 7 – 11 lat;
-          2 grupa wiekowa – 12 – 15 lat. 
Każdy z uczestników zaprezentować może nie więcej niż 3 prace. Dzieci z pierwszej grupy wiekowej wykonują prace w formacie 25 х 35 cm, z drugiej grupy – w formacie 35 х 50 cm. Nie ma ograniczeń w zakresie techniki i gatunku prac. 
Prace należy wysłać pocztą na adres Gminy Montana nie później niż 1 kwietnia 2020 r.: 
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Nadesłane prace ocenione będą przez 5-osobowy niezależny komitet. Komitet weźmie pod uwagę przede wszystkim następujące kryteria: walory estetyczne rysunku, samodzielność procesu tworzenia, oryginalne podejście do tematu i ciekawy pomysł. 
Zwycięzców konkursu wybierze niezależny komitet. Gmina Montana – Bułgaria, przyzna następujące nagrody dla każdej z grup wiekowych:
- 1 miejsce – prezent, plakietka z 17. Międzynarodowego festiwalu orkiestr dętych „Diko Iliev” i dyplom honorowy,
- 2 miejsce – prezent i dyplom honorowy,
-3 miejsce  - prezent i dyplom honorowy, 
- wspólna nagroda (dla szkoły, studia artystycznego albo klubu, zespołu): dyplom za wyjątkowo udany kompleksowy udział.  
Nagrody zostaną wręczone podczas oficjalnej ceremonii otwarcia 17. Międzynarodowego festiwalu orkiestr dętych „Diko Iliev” w połowie czerwca 2020 r. W przypadku, gdy dzieci z zagranicy nie będą mogły wziąć udziału w ceremonii, ich nagrody zostaną przekazane attaché kulturalnemu ambasady odpowiedniego kraju, w celu wysłania ich zwycięzcy. 
Nagrodzone prace zostaną dostarczone do Gminnej Galerii Sztuki i zostaną zaliczone do działu „Sztuka dziecięca”. Prace, które zajmą pierwsze 50 miejsc w konkursie, zostaną pokazane podczas wystawy w galerii Stowarzyszenia artystów wizualnych w Montanie.
Gmina Montana zobowiązała się do ugoszczenia zwycięzców pierwszej nagrody w dwóch grupach wiekowych wraz z jedną osobą towarzyszącą (nauczycielem lub rodzicem). Gmina zapewni zakwaterowanie i wyżywienie (pełne) podczas pobytu w mieście w czasie 17. Międzynarodowego festiwalu orkiestr dętych „Diko Iliev” w czerwcu 2020 r.
Aby uzyskać więcej informacji na temat konkursu rysunkowego „Muzyka i tańce mojego narodu”, należy kontaktować się z Panią Nelly Vasileva: e-mail: nelly.vasileva@gmail.com. 
